1. Két tanul6 korcsolyan all egymas mellett, egymas felé¢ fordulva. A 60 kg tomegli megloki 40 kg
tomegl tarsat, aki ennek kovetkeztében 3 m/s nagysagl sebességet kap. Mekkora munkat végeztek?
Milyen messze lesznek egymadstol 1,5 masodperc mulva?
(A légellenallastol és a surlodastol tekintsiink el!)
KoMalL feladat

2. Hany masodperccel kel elébb a Nap Gyongydson, mint a téle 280 km-re nyugatra talalhatd
Sopronban?
Mindkét varos 4345 km-re van a Fold forgastengelyétdl. (Az adatok kerekitett értékek.)

Suhajda Janos, Kiskoros

3. Egy kerékparos alland6, 5 m/s nagysagu sebességgel kozeledik egy kiterjedt, fliggdleges fal felg,
arra merdlegesen. A faltol 276 m tavolsagra rovidet sipol.
a) Mennyi id6 mulva hallja a visszhangot?
b) Milyen tavol lesz a visszhang észlelésekor a faltol? (c = 340 m/s)
Varga Istvan, Békéscsaba

4. Hol kell az 4bran lathaté meghajlitott fémpalcat alatdmasztani, hogy az
egyensulyban legyen?
(A palca homogén és allando keresztmetszetii.) a=60° /=60cm

Kopcsa Jozsef, Debrecen

5. Egy 8,0 centiméter sugart rogzitett gdomb belsejében a 30°-os szélességi koron (vizszintes sikban)
mozgo test adott id6 alatt 240-szer megy korbe.
Hanyszor menne korbe ugyanennyi idd alatt az adott szélességi koron, ha a gdmb sugara 3,2 méter
lenne? (A surlddastol tekintsiink el!)
Kiss Miklos, Gyongyos

6. A vizszintes Gton halado6 teherauto fiiggélegesen hulld esdbe érkezik. Az esOcseppek sebessége
az ut feletti térrészben allandonak vehetd. A ferde siknak tekinthetd szélvédoére adott id6 alatt 3000
csepp hullott, ha a jarm{i 36 km/h sebességgel haladt. Ha a sebesség 54 km/h nagysagt, 4000 csepp
éri a szélvéddt ugyanannyi ido alatt.
Héany esdécsepp esik a szélvédore ugyanannyi ido alatt, ha a teherauté megall?
Kotek Laszlo, Pécs



